Résolution de problemes

QUESTION ﬂ@ (7/8 ans)

Date du jour : ..../[..../....
Age de I'enfant : ....... ans

Année d’étude dans laquelle il se trouve : ..........

Dans la prairie du fermier, il y a 7 vaches et 13 moineaux.
Combien y a-t-il de pattes en tout ?

Pour chaque calcul, COCHE ce qui est calculé.

d’animaux.
7X4 =28 total de pattes.
28 est le nombre... de pattes des moineaux.

de pattes de vaches

d’animaux.
13X 2 =26 total de pattes.
26 est le nombre... de pattes des moineaux.

de pattes de vaches

d’animaux.
28 +26 = 54 total de pattes.
54 est le nombre ... de pattes des moineaux.

de pattes de vaches
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